
of pupils feel their 
ideas about PE and 
sport are ‘always’ 
listened to

o ddisgyblion 
yn teimlo bod eu 
syniadau am AG a 
chwaraeon yn cael 
sylw ‘bob amser’

of pupils are confi dent 
trying new activities 

o ddisgyblion yn 
hyderus i roi cynnig ar 
weithgareddau newydd

of pupils enjoy sport 
outside of school ‘a lot’ 

o ddisgyblion yn 
mwynhau chwaraeon y 
tu allan i’r ysgol ‘yn fawr’

school sport survey arolwg ar chwaraeon ysgol

of pupils took part in sport 
at a club outside of school 
in the last year

o ddisgyblion wedi cymryd 
rhan mewn chwaraeon mewn 
clwb y tu allan i’r ysgol yn 
ystod y fl wyddyn ddiwethaf

of pupils are members 
of a sports club

o ddisgyblion yn 
aelodau o glwb 
chwaraeon
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